
Így vagy tökéletes 
11. oldal

Hatalmas érdeklődés a sakkversenyen 
6. oldal

Vonyarcvashegről indult... 
10. oldal

Gazdag, változatos programkínálat

Vonyarcvashegyen
2021 nyarán is...

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó2021. szeptember 23.

XXV. évfolyam 9. szám



Tiéd a színpad Évnyitó és a Dzsungel könyve
Augusztus 13-14-15-én a koncertsorozat ke-
retében három rockzenekar szórakoztatta a 
közönséget.
Pénteken a Shabby Blues Band a 60-as 70-es 
évek rockzenéjét tolmácsolta a klasszikus 2 gi-
tár, basszus, dob, harmonika, ének felállásban. 
Szombaton a The Konnektion zenekar a 80-as 
90-es évek slágereit szólaltatta meg a közönség 
nagy elismerése közepette. Vasárnap az időjárás 
nem fogadta kegyeibe a Par o’ dice zenekart. A 
műsort sajnos kevesen nézték végig, pedig a fi-
atal szombathelyi fiúkból álló banda igazi mai, 
hamisítatlan metál zenét adott elő. Ekkor örül-
tünk leginkább annak a döntésünknek, hogy a 
rendezvénytér fedett színpadát választottuk a 
szabadtéri helyett, a technika, a zenekarok és a 
közönség védelmében. Jó volt látni a rajongók és 
a fellépők együttes örömét.

Farkas Tibor, MHK igazgató

Szeptember 3-án 19 órai kezdettel lezajlott a Vonyarcvashegyi Szabad-
téri Színpadon az évnyitó és a Dzsungel könyve című előadás. Az au-
gusztus 31-i iskolai évnyitót követően, az Eötvös Károly Általános Iskola 
diákjait és szüleiket Erdei Ferenc iskolaigazgató és Pali Róbert polgár-
mester köszöntötte a tanév megnyitása alkalmából.
Ezt követően az Imre Sándor Szeretetszínház Dzsungel könyve című 
előadását tekintette meg az érdeklődő közönség. A musicalben, a színház 
színészei mellett, ismét színpadra álltak a nyári színi táborban résztvevő 
helyi és környékbeli diákok. Az első, július 17-i vonyarcvashegyi bemu-
tatót követően az előadás meghívást kapott augusztusban Balatonföld-
várra, szeptember 4-én Balatonszabadiba is. Mindkét helyszínen közel 
telt ház előtt, óriási sikert aratva játszottak a gyermekeink. Szeptember 
18-án pedig a Zsámbéki Romtemplom falai közt adták elő a Valahol 
Európában című musicalt.
Az Imre Sándor Szeretetszínház Vonyarcvashegy tematikus színitanodát 
indít Vonyarcvashegyen. Október 1-én 17 órakor szülői értekezletet 
tart, melyre minden érdeklődőt szeretettel vár. (Helyszín: Művelődési 
Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy, Fő u.64.) Ezen kívül további három 
színházi előadást terveznek a közeljövőben Vonyarcvashegyen.

A VonyArts Folkpart művészeti feszti-
vált tavaly hívtuk életre, hogy a sikeres 
gasztrokulturális rendezvények mellett 
a nép- és világzenére irányítsa a figyel-
met, s nem mellesleg azzal a szándék-
kal, hogy a vonyarcvashegyi szezont is 
meghosszabbítsa. Az augusztus 26-28 
között zajló program során napközben 
hangszer- és táncoktatás zajlott, este a 
rendezvénytéren pedig népzenei és vi-
lágzenei koncertekre került sor a Tindia, 
Góbé, Pásztorhóra, Ferenczi György és 
a Racka Jam, valamint a Besh o’ droM 

zenekar rajongóinak örömére. Köszön-
jük, hogy az ország több különböző 
pontjáról is jöttetek azért, hogy közösen 
zenélhessünk, táncolhassunk a Balato-
non.
Bár az időjárás nem fogadta kegyeibe 
a rendezvényt, ez nem rettentette el a 
részvevőket. Külön köszönet azért, hogy 
mennyire kemény volt a csapat a vihar 
alatt, nagyon büszkék vagyunk rá, hogy 
ilyen közösségünk van, várunk szeretet-
tel vissza jövőre is mindenkit, ott foly-
tatjuk, ahol abbahagytuk.
Jó ilyenkor látni azt is, hogy él és mű-
ködik a művelődési ház, s olyan fiata-

lok töltik meg, akik 
kiállnak egy fontos 
ügy mellett – fogal-
mazott a direktor, 
aki szerint ez a prog-
ram a jövőben az 
esti koncertekre akár 
ezreket is vonzhat. 
A többnapos tábor 
résztvevői napköz-
ben a koboz, a hege-

dű, a furulya, a kaval, a brácsa, a bőgő, 
a tánc, a dob, a citera és az ének mes-
terfogásaival, műhelytitkaival ismerked-
hettek, és olyan autentikus művészektől 
tanulhattak, akik a nép- és a világzene 
jeles hazai képviselői. Népzeneszerető, 
-kedvelő és -játszó fiatalok jönnek, akik 
elsősorban a zenekari tagok tanítványai, 
de érkeznek érdeklődők a régióból, 
Nagykanizsáról, Keszthelyről és Tapol-
cáról is.
A zeneoktatást a Halmos Béla program 
a művelődési ház pályázatának köszön-
hetően 300.000,- Ft-tal támogatta.

Farkas Tibor, MHK igazgató

VonyArts Folkpart
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Polgármesteri Infó
A mártírhalált halt hőseink előtt haj-
tottunk fejet. Megerősítve fogadal-
munkat, hogy emlékük örök memen-
tóként figyelmeztet bennünket, hogy 

nekünk a béke éveiben is sok mindent 
értékelni és védeni kell.

Emlékeznünk kell, hogy apák és fiúk re-
ménnyel és hittel teli fiatal életét vette el a háború, hogy a hat 
évig tartó háború közel 50 millió ember, katona és civil életét 
követelte, hogy a hadszíntérként használt, kifosztott, lerom-
bolt országunkból a háború után még 700 ezer embert vittek 
szovjet kényszertáborokba. Emlékeznünk kell a csataterekre 
kivezényelt katonákra, a szándékosan feláldozott magyar had-
testre Don kanyarban. Vegyük elő otthon a régi, megfakult, 
könnyektől és simogató kezektől sérült családi képeket már-
tírjainkról. Mi a vonyarcvashegyi áldozatok tiszteletére felál-
lított emlékmű előtt fejet hajtva emlékezzünk! Emlékezzünk, 
milyen törékeny kincs a béke!
A megalapozott törekvés akkor jár sikerrel, ha tehetségesek, és 
szívósak a kezdeményezők. Talán ez a gyakorlati életfelismerés 
vezette eleinket 175 éve, hogy a két szorosan egymásra utalt 
kis falu Vonyarc és Vashegy egyesüljön. Lehetővé téve ezzel 
a hathatós fejlesztéseket, melyek mára a két kis szőlő- és nö-
vénytermesztésből, halászatból élő faluból – a csodaszép fek-
vést kihasználva – mára soklehetőségű idegenforgalmi hellyé 
emelkedett.
Az évforduló kapcsán általában méltatjuk a múltat, és érté-
keljük a jelent. Bármerre nézünk elődeink szívós munkájának 
hagyatékai itt élnek tovább velünk. Egy település vagyona: 
a földje, lakóinak lokálpatrióta akarata, tehetsége és tudása. 
Örökségünk pedig a példa: elődeink kapcsolatteremtő és kö-
zösséget oltalmazó képességéről. Ezért egy tájegység adottsá-
ga nem elég, kellenek az emberi tényezők is. Minden ember 
igényli, hogy valahova tartozzon, és ott az értékrendje szerint 
lenyomatot hagyjon maga után.
Az elmúlt 175 év alatt a falu arculata is megváltozott, de nem 

hagytuk veszni tárgyi- illetve kulturális hagyatékainkat. A mi 
időnk feladata beemelni a mába ezeket az értékeket. Ettől 
leszünk egyediek, különlegesek. Mi tartozunk a földhöz, és 
nem fordítva. Amilyen végtelen ez a természeti csoda – ahová 
a jó sorsunk hozott – annyi lehetőséget is kínál. Éljünk vele, 
belőle!
Tartalmasabb, sokarcúbb, kulturális-, sport- és borászati kíná-
lattal sokkal nagyobb az esély az elő- és utószezon kitolására is. 
Színház és kulturális programjainkon nagy volt az érdeklődés, 
ezeket tovább kell támogatni. Halásznapi emlékműsorunk 
üzenete is az, hogy a jéghalászathoz összeszedettség, egymásra 
figyelés és közös erő kellett. A pandémia alatt is megtapasz-
taltuk, hogy létezik a nagylelkűség és a segítőkészség világa, 
melyben kimutattuk, hogy törődünk egymással. Jó irányt vett 
a civil szervezetek egymással és az önkormányzattal való kap-
csolata.
Ennek az együtt gondolkodásnak az eredménye több sikeres 
pályázat. Sikeres volt a strand felújítása, melyért szép elismeré-
seket kaptunk. Több a látogató, de több a hulladék is. Annak 

ellenére, hogy megháromszoroztuk a szeméttáro-
lók kapacitását, minden este szemétáradat lepte 
a strandot és környékét. Örültünk az idegenfor-
galmi bevételeknek –mindent meg is tettünk érte 
– de többet kellett fordítanunk a szeméthegyek 
miatti fenntartási és üzemeltetési költségekre. 
Nosztalgikusan gondolok arra is, hogy gyerek-
koromban még mindenki takarította a saját ut-
carészét. Jó lenne, ha újra működne bennünk a 
környezetünket féltő, védő, és a jó értelemben 
vett egymásra figyelés összetartó ereje!
Párhuzamot vonva az örökölt múlt, a jelen és a 
jövő távlati elképzeléseivel közösségünk minőségi 
életképessége érdekében, továbbra is a legfonto-
sabb az együttműködés, azért, hogy a következő 
generáció pozitív „látleletet” készíthessen rólunk.

Pali Róbert, polgármester
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A tervezett napirendi pontok között szerepel az önkormányzat 2021. évi költségvetésének 
módosítása, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz 
való csatlakozás, az általános iskola és a zeneiskola 2020/21. tanévéről, 
valamint az óvoda 2020/21. nevelési évéről szóló beszámoló. A tervezett 
napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2021. szeptember 30-án (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja.

Közterületre akadályok kihelyezése
Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján a közterületet rendelte-
tésének megfelelő célra – jogszabályok keretei között – bárki szabadon 
használhatja. A közterület rendeltetéstől eltérő használata csak önkor-
mányzati engedély alapján történhet.
Az utóbbi időben több esetben is előfordult, hogy az ingatlanok előtt 
lévő közterületre, zöldterületre kisebb vagy nagyobb nagyságú kövek, 
valamint más akadályok kerültek elhelyezésre, vélhetően parkolás aka-
dályozása céljából.
Ezek a közterületen elhelyezett úgynevezett „parkolás gátlók” egy-
részt jogtalanul kerülnek kihelyezésre, másrészt balesetveszélyesek, 
ezért kérjük az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy az akadályokat a 
közterületről távolítsák el!
A közterületek használata a közeljövőben kiemelten ellenőrzésre fog 
kerülni.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Beszámoló  
képviselő-testületi ülésről
A képviselő-testület augusztus 26-án és szeptember 
8-án rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott.

Az első alkalommal a helyi építési szabályzat módosítását 
kezdeményezte a képviselő-testület területrendezési kér-
désekben, módosításra került a Szervezeti és Működési 
Szabályzat, a településképi eljárások vonatkozásában a ha-
táskör átruházásra került, valamint költségvetési kérdések-
ben is döntést hozott a képviselő-testület a művelődési ház 
vonatkozásában.
Szeptember 8-án a képviselő-testület a bölcsőde köz-
beszerzési eljárásában döntött, s mivel nem érkezett ajánlat 
az ajánlattételi felhívásra, így új eljárás kiírására került sor.
A képviselő-testület módosította a Helyi Építési Szabály-
zatot, melyről az önkormányzati rendelet a www.njt.hu 
oldalon található meg.

dr. Tüske Róbertné, jegyző facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online  
világban is építő, összetartó  
közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO néven elérhető  

hivatalos Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!
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Tájékoztatás az ügyfélfogadásról
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2021. június 1. 

napjától a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatalban a személyes ügyfélfogadás

A megSzoKoTT ügyfélfogAdáSi 
reNd SzeriNT TÖrTéNiK:

Hétfő, szerda: 8-12, 13-15.30 péntek: 8-12 
Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

A közösségi érintkezések számának csökkentése 
érdekében azonban kérjük, hogy amennyiben a 

személyes jelenlét nem indokolt az ügyintézés során, 
akkor válasszák az elektronikus,  

vagy 8-16 óráig a telefonos kapcsolattartást!
A hivatal épületébe a belépéshez nem kell  

sem védettségi igazolvány, sem maszk.

ElérhEtőségEinK az alábbiaK
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

titkárság
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

adóügyek

       Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

       Csom Nikolett
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

Községgazda
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

igazgatás
Kiss Eszter

83/348-033 / 15 mellék 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Gulyásné 
       Ender Veronika

83/348-033 / 16 mellék 
pu1@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Háziorvosi rendelés
gyógyszerfelírás ügyében írjanak e-mailt a vonyarc@
gmail.com címre, panasz esetén rendelési időben hívják a 
83/348-589 telefonszámot!

rendelési idő:    hétfő:  10:00-12:30 
kedd:  07:30-12:00    szerda:  11:00-12:30 
csütörtök:  13:00-15:30    péntek:  10:00-12:30

Gyermekorvosi rendelés
Tel.: 83/348-043, e-mail: orvosgyd@gmail.com 
receptigényeiket kérjük e-mailben jelezzék!

rendelés:    kedd: 8.00-11.00    péntek: 8.00-11.00 
Hétfői, szerdai és csütörtöki napokon a rendelés 
Gyenesdiáson zajlik. Tel.: 83/316-826

Gyógyszertár
hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00 - 13:00 
csütörtök: 10:00 - 16:00,   szombat, vasárnap: ZÁRVA

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió N.K.Kft.
Ügyfélszolgálat: Keszthely, Rákóczi tér 20.  
(Keszthely Pláza, Z-NET iroda)
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00, 
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348-900
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu;   web: www.vktv-hu

Tájékoztató emlőszűrésről
A szűrővizsgálatra mindazon 45-65 év közötti 

asszonyokat várják, akik a szűrőállomástól meghívó 
levelet kaptak. A meghívót kapott páciensek  

szűrési időpontjait a levél tartalmazza.
A szűrés helye:  

zAlA megyei KÓrHáz mammográfiás labor, 
rendelőintézet, 1. emelet  

rendelés: hétfő: 7:30 - 16:30; péntek: 7:30 - 14:30

Időpontegyeztetés:  
92/507-562 

(mammográfia)
lehetőség van 

ingyenes autóbuszos 
utazásra szeptember  

27-én az önkor mányzat  
által biztosított járművel.

Információ az utazásról: 
8314 Vonyarcvashegy,  

Kossuth Lajos u. 42. 
Tel.: 83/348-033 

titkarsag@vonyarcvashegy.hu
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Égetés
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
2021. május 1-jétől az avar- és ker ti 
hulladék égetése TiloS!
Kérek mindenkit, hogy tartsa be a jog-
szabályi előírásokat, és legyen tekintettel 
másokra, mert sajnos az utóbbi időszak-
ban rendszeresen előforduló probléma, 
hogy az érintettek az égetési szabályokat 
figyelmen kívül hagyják, mely a lakossá-
got zavarja!

Hulladékkezelés
Az ingatlanon keletkező települési 
szilárd hulladék kezelésére az önkor-
mányzat által szervezett közszolgálta-
tás igénybevétele kötelező.
Sértő magatartást követ el az, aki:
•	 nem	 gondoskodik	 a	 gyűjtőedények	

rendeltetésszerű használatáról, hasz-
nálatra alkalmas állapotban tartásáról, 
valamint a gyűjtőedény és környéké-
nek tisztántartásáról, 

•	 úgy	 helyezi	 ki	 a	 gyűjtőedényt,	 hogy	
azzal akadályozza a jármű és gyalogos-
forgalmat, az elhelyezés baleset vagy 
károkozás veszélyének előidézésével 
jár, 

•	 aki	a	veszélyes	hulladékot	nem	a	tele-
pülési szilárd hulladéktól elkülönítet-

ten gyűjti és nem a veszélyes hulladék 
átvételére feljogosított hulladékkeze-
lőnek adja át, 

•	 a	rothadó	bűzös	szemét,	hulladék	el-
szállításáról, megsemmisítéséről hala-
déktalanul nem gondoskodik.

•	Ugyancsak	sértő	magatartást	követ	el	
az, aki a gyűjtőedényekből a behelye-
zett hulladékot kiszedi, válogatja.

fentiek alapján valamennyi ingatlan-
tulajdonosnak rendelkeznie kell gyűj-
tőedénnyel, a hulladék gyűjtése 60 vagy 
110 literes gyűjtőedényben történik. A 
60 literes gyűjtőedény használatát ki-
zárólag a lakóingatlant életvitelszerűen 
egyedül használó személy választhatja, 
amennyiben ennek tényét a lakcímnyil-
vántartás alapján kiadott igazolással bi-
zonyítja.
A településen a hulladékszállítást a 
ZALAISPA Zrt. végzi.
A személyes ügyfélfogadás címe: 
Zalabér, 3096/12. hrsz., időpontja: 
minden hét 1. és 2. munkanapja.
Telefonszám: 92/707-510.,  
e-mail cím: szamlazas@zalaispa.hu
Az utóbbi időszakban több esetben is 
előfordult, hogy építési törmelék illegá-
lis elhelyezésére került sor a településen. 
Tájékoztatom a lakosságot, hogy az épí-
tési törmelékek olyan anyagok, ame-
lyeknek többsége veszélyes a környezet-

re, ezért szükséges összegyűjteni, és az 
erre kijelölt helyre elszállítani. Az építési 
törmeléket a kommunális hulladék közé 
(a hulladékgyűjtő edényekbe) tilos elhe-
lyezni.
Aki ingatlanán felújítást, bővítést vagy 
egyéb építéssel járó munkát végez, le-
hetősége van a hulladékszállítást végző 
ZALAISPA Zrt-nél lakossági konténert 
rendelni, így az építési törmelék elhelye-
zése és elszállítása a környezetvédelmi 
szabályok betartásával történhet meg. 
Építési törmeléknek számít különösen a 
cserép, a tégla, az aszfalt, a föld, a csem-
pe, a beton, a vakolat, a járólap.
A rendelést vagy a 92/707-510. te-
lefonszámon, vagy a megrendeles@
zalaispa.hu e-mail címen lehet meg-
tenni, valamint ezeken az elérhetősége-
ken lehet részletes információt kérni.
A szabálysértési törvény alapján, aki a 
közterületen szemetel, vagy aki a hul-
ladékot közterületen engedély nélkül 
lerakja, elhelyezi, vagy nem a kijelölt 
lerakóhelyen rakja le, vagy helyezi el, 
szabálysértést követ el.
A szabálysértés jogkövetkezménye 
lehet a szabálysértési hatóság által 
kiszabható 150.000 ft-ig terjedő sza-
bálysértési pénzbírság.

Tájékoztató helyi rendeletekről

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Munkában a TÜCS
Kihelyezésre  

kerültek kutyaürülék tároló 
edények melyek oldalán 

zacskó található az ürülék 
higiénikus begyűjtésére.

Újra működik a kápolna megvilágítása, 
melynek nagy része évek óta üzemképtelen 

volt. Köszönet Szakály János helyi 
vállalkozónak és csapatának és a település 

üzemeltetés dolgozóinak. Reméljük 
hamarosan folytathatjuk a kerékpárút 

menti oszlopsor hibafeltárását és javítását.

Folytatódik a köztéri fa 
létesítmények, eszközök, 
szobrok felújítása. Egyes 
alkotások esetében a súlyos 
amortizáció miatt szakértő 
bevonása is  
szükséges.

Sakkverseny
Szeptember 19-én 7 fordulós amatőr 
rapid sakkverseny került lebonyolításra 
a Zenit Hotelben.
A pénzdíjazású torna fővédnöke Kosz-
tolánczi Gyula, tapolcai illetőségű sakk-
nagymester volt.
A hatalmas érdeklődésnek – 52 felnőtt 
és 13 fiatal résztvevő – és a profi lebo-
nyolításnak köszönhetően októberben 
már egy nemzetközi profi pontszerző 
versenynek adhat helyet a szálloda.
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EBolTáS
értesítem a lakosságot, hogy az ebek  
veszettség elleni PÓTolTáSárA  
az alábbi időpontban kerül sor:

szeptember 25. szombat, 9:00-10:00

oltás helye: a rákóczi utcában,  
a Szaki-vill előtt

Oltás + féregtelenítés díja:  
6.000,- Ft/eb 
Mikrocsippel még nem rendelkező  
ebek esetében +4.000,- Ft/eb 
Új eboltási könyv kiállítása: +1.000,- Ft/eb

minden 3 hónapnál idősebb ebet kötelező oltani,  
kérjük az eboltási könyvet mindenki hozza magával!

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 30/9167-598

Dr. Babocsay László

A nyári időszakot követően más 
időközönként kerül elszállításra  
a szelektív hulladék, illetve  
változik a kommunális  
hulladékszállítás rendje is.

szelektív hulladék gyűjtés:

09.01-től kéthetente keddenként:  
(09.28., 10.05., 10.19.,  11.02.,  
11.16., 12.07., 12.21.)

Kommunális hulladék szállítása:

09.30-ig hetente kétszer:  
hétfőn és pénteken

10.01-től hetente egyszer: szerdán

lakossági  
hulladékszállítás

lomtalanítás és elektronikai 
hulladékgyűjtés
Az idei évben a lomtalanításra és az elektronikai hulladék-
gyűjtésre a tervek szerint november hónapban kerül sor. A 
részleteket a következő számunkban olvashatják.
előzetesen felhívjuk a figyelmet, hogy a kihelyezett lom-
hulladék mennyisége egy ingatlan esetében maximum 
10 kg/fő lehet, az ingatlanban lakó állandó lakcímmel 

rendelkezőket figyelembe véve.
Fentiek alapján a lomtalanítás lehe-

tőségével tehát csak azon ingat-
lantulajdonosok élhetnek, ahol 

az ingatlanban állandó 
lakcímmel bejelentett 
személy van.

Beiskolázási támogatás
ebben az évben is lehetőség van az óvoda- és iskola-
kezdési települési támogatás igénylésére.
Az önkormányzat évi egyszeri alkalommal óvoda- és 
iskolakezdési támogatást nyújt az óvodai nevelésben, 
általános-, vagy középiskolai képzésben részesülő gyer-
mek óvodáztatási és iskoláztatási költségeihez.
óvoda- és iskolakezdési települési támogatást azok a 
személyek vehetik igénybe, akik a kérelem benyújtását 
megelőzően legalább két évig bejelentett lakóhellyel, 
vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek Vonyarcvashegy 
nagyközségben, életvitelszerűen itt is élnek, és a gyer-
meket gondozó családban az egy főre jutó havi jövede-
lem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 600%-át. (171.000,- Ft.)
Az óvodás gyermekek esetében a támogatás mértéke 
10.000,- ft. Az általános-, vagy középiskolai tanu-
lók esetében a támogatás mértéke 15.000,- ft.
A támogatás iránti igényt minden év augusztus 1. 
napjától október 30. napjáig lehet benyújtani for-
manyomtatványon, a szükséges mellékletek csatolá-
sával. A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő.
Az igényléshez szükséges formanyomtatvány letölthető 
az önkormányzat honlapjának hirdetőtábla felületén, 
valamint papír alapon is rendelkezésükre áll az önkor-
mányzati hivatal épületének előterében.
Az igényléshez szükséges benyújtani a jövedelem-
igazoláson túl a nyilatkozatot egy háztartásban élők 
számáról, továbbá, középiskolai tanulmányokat 
folytató gyermek esetében az iskolalátogatási igazo-
lást.

Szociális tűzifa támogatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakossá-
got, hogy az idei évben is le-
hetőség van szociális tűzifa 
támogatás igénylésére.
A kérelem nyomtatványa 
beszerezhető a Vonyarcvashegyi 
Közös Önkormányzati Hivatalban, vagy letölthető az 
önkormányzat honlapjáról: www.vonyarcvashegy.hu

Az igényléssel kapcsolatos információt a nyomtatvány 
igénylésekor, vagy a 83/348-033/15 telefonszámon 
kaphatnak az érdeklődők.

A kérelem beadásának határideje: október 31.

7Vonyarcvashegyi Hírmondó



Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Érvényes: 2021.03.01-től visszavonásig

Kályhakész Tűzifa
Erdészeti cégtől, házhozszállítva!* 

Többféle kiszerelésben!

16.000 Ft/m3-től 
(33 cm hossz, 1×1×1 ömlesztett m3) 

Rendelhető: akác, tölgy, bükk, gyertyán, cser

www.csillagvv.hu/tuzifa 
Tel.: 06 70/639 99 59

Csillag-VV Kft.               Eutr.: AA5817258
*Vonyarcvashegyre az árban, min. 3 m3 rendelése esetén. 

A feltüntetett ár az áfA-t tartalmazza!

Dorka Taxi
Vonyarcvashegy +36 70 9044 904

Transzfer:
Budapest

Bécs
Pozsony

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!
Nyitva: hétfő-szombat: 7-22, vasárnap 8-20 

szeptember 1-től: hétfő-szombat: 7-20, vasárnap 8-19 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, sorsjegy, mobil-feltöltés, 
kávé, capuccino, forró csoki,  
szemes kávé, hűtött üdítő,  
ásványvíz, energiaital,  
Garai Pi-víz, sör, bor, pálinka, 

    cukorkák nagy választéka
FoLyAMAToSAN  
BőVÜLő VáLASzTék!

Akciós tűzifA EGÉsz ÉVBEN kAPHAtó!
Vonyarcvashegyen, száraz, fedett helyen tárolt

tölgy széldeszka 14.000 Ft-tól/m3

tölgy kalapfa 15.000 Ft-tól/m3 
(egyedi méretben is rendelhető)

tölgy, cser, bükk, gyertyán, akác  
hasított konyhakész tűzifák 17.000 Ft-tól/m3, 

(1×1×1 m, szórt), ajándék gyújtóssal

Egyszerre 1-6 m3-ig tudok szállítani. 
Vonyarcvashegy területén ingyenes a kiszállítás.

HÍVJON BIZALOMMAL!

Angyal Imre - A név minőségre kötelez!
Vonyarcvashegy, Kinizsi Pál u. 18/a.

Tel.: +36-30/9475-061    engelhaus65@gmail.com

Univerzális Angyal
Munkavállalás A-tól Z-ig

(EUTAR AA 0387457)     Érvényes: 2020.01.01-től visszavonásig.     Az árak az áfát tartalmazzák.
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a TURISZTIKaI EGYESÜLET HÍREI

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253   |   Fax: 83/548-021

info@vonyarcvashegy.hu   |   www.vonyarcvashegy.hu

Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

SIKERES páLYáZaT GépKocSI cSERéRE
a Magyar Falu program keretében 5 millió forintot 
nyert a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület gépjármű 
vásárlásra.
Egyesületünk nagy részt vállal Vonyarcvashegy turisztikai 
feladataiban, melyek ellátásához elengedhetetlenül 
szükséges egy gépjármű.

•	 egy	korábbi	nyertes	pályázat	során	beszerzett	e-bikeok	
szervízelése, szállítása, karbantartása

•	 24	órás	ügyeletet	biztosítunk	az	e-bike	használóinak,	
egyesületünket a nap bármely időpontjában hívhatják, 
ha bajba jutottak

•		a	Keszthelyi	hegységben	túrázók 
    segélyszolgálatának biztosítása

•		a	település	turisztikai	 
				érdekeltségű	vállalkozóinak 
    segítése

Vonyarcvashegy, Déryné u. 4.

Tel.: 30/014-9610
friczi70@gmail.com

Fricz Géza
egyéni vállalkozó

Családommal Vonyarcvashegyen vagy környékén 
hosszútávra kiadó kisebb (3 szobás) 
téliesített családi házat, ikerházat  
vagy sorházat keresek, saját kerttel.
Olyan ház is érdekel, amit később akár  
meg is tudunk vásárolni.
Szeretnék családommal  
továbbra is ezen a  
szép helyen élni, min- 
den megoldás érdekel!

30/945-1054

Mozdulj Velünk, hogy jót tehessünk! 
l. Angyalka batyuja kupa

október 9-én jótékonysági gyerek foci napot rendezünk 
Vonyarcvashegyen, felhívva a figyelmet arra, hogy a 

hátrányos helyzetű gyerekek életében is fontos a sport.
Ennek apropóján pedig gyűjtést is rendezünk  

a nehéz helyzetbe került családok megsegítésére.  
(a helyszínen csak tartós élelmiszert gyűjtünk)

Program:

9:30-kor gyülekező a 
vonyarci focipályánál

10 órától több pályán 
barátságos mérkőzések

várhatóan 12 órakor tombola 
sorsolás és eredményhirdetés  

(a gyerekeket éremmel és 
kupával jutalmazzuk)

Míg a nagyobbak játszanak, a kisebbeket Kőhalmi Ágnes  
és Balázs, azaz a Varázshangok Családi Játszóház várja.

Tombola felajánlásokat szeptember  
26-ig várjuk, de mindent, ami szebbé  
teszi a napot szeretettel fogadunk.

Tölts velünk egy szuper napot,  
várunk szeretettel minden érdeklődőt!

Számlaszámunk: 11773494-00926571  
(közleménybe: angyalka batyuja adomány)

Megyeriné Borovits Zsuzsanna

Futball edzés gyerekeknek
5 éves kortól, jó hangulatú  

futball edzésre várjuk a sportolni vágyó 
gyermekeket Vonyarcvashegyen,  

az iskola melletti műfüves pályán.

időpontok hétfőn és pénteken:
15:15-16:00-ig 5-6 évesek részére labdás foglalkozás

16:00-17:00-ig 7 éves kortól 10 éves korig
17:00-18:00-ig 10-13 éves korig

érdeklődni: Borsos Tamás edzőnél 
Tel: +36 30 6070 205
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Vonyarcvashegyről indult...
Csíkos luca a magyar Kézilabda ifjúsági Válogatott tagja-
ként első helyezést ért el a montenegróban rendezett európa 
Bajnokságon. A mindössze 16 éves tehetséges kézilabdázó a 
Vonyarcvashegy Sportegyesületben kezdett versenyszerűen 
kézilabdázni. Az idáig vezető útról kérdeztem a most már 
európa Bajnokot, a szlovákok elleni csoportmeccs legjobb-
jának választott lucát.
Hogyan indult, mi döntött abban, hogy ezt a sportágat vá-
lasztottad?
Nem volt kérdés a sportágválasztás, mi-
vel az egész család érintett valamilyen 
formában kézilabdázással. Édesapám 
testnevelő tanár és kézilabda edző, édes-
anyám és nővérem, Lili ma is a vonyarci 
felnőtt csapatban játszik, húgom, Adél 
most	kezdett	el	kézizni	az	U7-es	csapat-
ban, ugyanígy kezdtem én is. Cserszeg-
tomajon lakunk, és 7. osztályos koromig 
ide jártam iskolába és Vonyarcvashegy 
utánpótlás csapataiban kézilabdáztam 
13 éves koromig. Szép sikerekeink vol-
tak, kétszer voltunk bajnokok, többször 
dobogós helyezést értünk el. E helyről is 
üdvözlöm régi játékostársaimat!
A 7. osztály befejezése után kerültem 
Balatonboglárra a Nemzeti Kézilab-
da Akadémiára (NEKA). Nehéz volt a 
döntés, mert számomra nagyon fontos 
a családommal való közvetlen kapcso-
lat, de tudtam, ha fejlődni akarok és a legjobbak közé szeretnék 
kerülni, ahhoz tovább kell lépnem. Az akadémia olyan feltéte-
leket és lehetőséget teremt az odakerülőknek, hogy fejlődésük 
és sikerük csak saját magukon múlik. A fonyódi Mátyás Király 
Gimnáziumban folytattam a tanulmányaim, most a 10. évfo-
lyamot fejeztem be. Szerencsére a tanulással sincs problémám, 
jeles és kitűnő bizonyítványom miatt többször kaptam „jó ta-
nuló – jó sportoló” elismerést, ezáltal részt vehetek azokban a 
pályázatokban, amelyekkel a jól tanuló sportolókat támogatják. 
Meghívást kaptam és tagja vagyok a Magyar Kézilabda Szövet-
ség által létrehozott „Elit Programnak”, amelynek célja a kivá-

lasztott 15 játékos munkájának és pályafutásának figyelemmel 
kísérése. Évközi bajnokságokban NB-I ifjúsági és NB-I/B fel-
nőtt bajnokságban játszunk, edzőim Bohus Bea és Dr. Woth 
Péter, akik az ifi válogatottat is irányítják.
Hogyan alakultak az eredmények az Európa Bajnokságon, 
hogy érzed, melyik volt a legnehezebb mérkőzés?
A csoportmérkőzéseket veretlenül zártuk, túljutva a szlovák, 
német, portugál és norvég válogatottakon. Elődöntőben a dá-
nokkal kerültünk össze, amely mérkőzést végig kézben tartva 
megnyertük ezt a meccset is. A döntőt – érdekesen alakuló 

eredmények után – újra a németek-
kel játszottuk, igaz, hogy a csoportban 
megvertük őket. De nincs két egyforma 
meccs, ezért úgy készültünk és men-
tünk fel a pályára, nem lehet más cél, 
csakis az EB arany. Kicsit nehezen in-
dult a mérkőzés, de a végére biztosan 
nyertünk (25:19).
A sport mellett mire jut még időd?
Most, az EB után csupán egy rövid hét 
pihenőt kapunk, mivel augusztus vé-
gén	a	NEKA	KUPA	lebonyolítása	után	
kezdődik a bajnokság. Arra a kérdésre, 
hogy mire jut időm a kézilabda és a ta-
nulás mellett, a válaszom az, hogy nem 
sok mindenre. A kevés időt feltétlenül 
pihenéssel, leginkább alvással, a szüle-
immel, testvéreimmel töltöm, de talán 
eljön majd annak is az ideje, amikor be-
oszthatom a szabadidőmet.
Mit üzensz a vonyarci kéziseknek?

Akik most kezdték, azoknak azt, hogy a legjobb sportágat vá-
lasztották! Azonban nem elég tehetségesnek lenni, rendszeres 
edzés, kitartás, szorgalom, kellő önbizalom és alázat legyen jel-
lemző a munkájukra, és bízzanak az edzőikben, mert ők értük 
dolgoznak. A felnőtt csapatnak pedig azt kívánom, nyerjék meg 
a megyei bajnokságot, akkor NB-II-be visszajátszhatok és tu-
dom őket segíteni.
gratulálunk, luca, további sok sikert kívánok a pályafu-
tásodban, a vonyarci sportot és kézilabdát szerető emberek 
nevében!

Hetesi Renáta

Nyári napközis tábor 
Vonyarcvashegyen
Idén is lehetőséget biztosított az önkor-
mányzat az iskolába járó gyermekeknek 
a nyári felügyeletük egy részére, amely re-
ményeink szerint segítség a szülőknek. A 
két hetes tábor vezetését Sikter-Velasquez 
De La Torre Krisztina óvodapedagógus 
vállalta el, aki nagyon lelkesen végezte 
munkáját. Véleménye szerint a gyere-
keknek nemcsak felügyeletre, de pozitív 
élményekre van szüksége. Két fiatal gya-
kornok segítette a pedagógus munkáját. 
Nagyon sok programon vettek részt a 

gyerekek, minden nap történt valami 
izgalmas, maradandó esemény. Többek 
között biciklitúráztak a Cseri kapuhoz, 
Keszthelyre a Helikon Kastélymúzeum 
madárparkjába, a Szent Mihály temp-
lomhoz és Balatongyörökre is. Túráztak 
több alkalommal is a környékbeli erdők-
ben, pl. vonyarcvashegyi Fénykereszt-
nél, a vízimalomnál, Mária-szobor-
nál. A strandon térítésmentesen 
óriástrambulinozhattak, valamint 
a geoláda keresések is sok izgalmat 
tartogattak a számukra. Délutá-
nonként társasjátékoztak, rajzol-
tak-festettek, alkottak és fagyiztak 

a gyerekek. Úgy véljük tartalmas, vidám, 
érdekes heteket sikerült biztosítani a 
résztvevő gyermekek 
számára.
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Ez történt Vonyarcon:  
ünnepeltünk, emlékeztünk
18 éves lett a Balaton fejlesztési Tanács „mozdulj 
Balaton!” Strandi Szabadidősport Programja.

Vonyarcvashe-
gyen, a Lidó stran-
don, az idei szezon nyolc hetének lezá-
rásával, a szokásos streetball, grundfoci 
és strandröplabda versenyekkel, szeré-
nyen ünnepeltük a szép évfordulót.
A települések, strandok közötti abszo-
lút pontversenyben harmadik helyezést 
szerzett a Balatonlellei Napfény strand 
csapata, második helyen a Vonyarcvas-
hegyi Lidó strand végzett. A pontver-
seny győztese, a Balatonfenyves-alsói 
Szabadstrand csapata.

Pali Róbert polgármester rövid zárszóban köszönte meg a települések képviselő-
inek a részvételt és biztosította őket, hogy a következő szezon végén is szívesen 
látja településén, strandján a Sporttalálkozó résztvevőit.

Így vagy tökéletes

Az „Így vagy tökéletes” című új ma-
gyar romantikus vígjáték országos 
mozipremierje augusztus 19-én volt. 
Ez alkalomból a Panoráma Kertmozi is 
műsorra tűzte a dramedyt. Az előadás 
előtt a színpadon Pali Róbert polgár-
mester köszöntötte Varsics Pétert, a film 
vonyarcvashegyi illetőségű rendezőjét. 
Gratulálunk Péternek, aki a Magyar 
Mozgókép Fesztiválon legjobb elsőfil-
mes rendező díjat kapta a filmért. To-
vábbi sok sikert kívánunk, Péter!

Vonyarci induló az országos Nemzeti vágtán
Idén tizenkettedik alkalommal adott otthont Gyenesdiás a Festetics Vágtának, rengeteg 
versenyző érkezett a regionális előfutamra. A felnőtt kategóriában harmadik helyen 
Vonyarcvashegy indulója, Takács regina végzett Baron Gyémánt Jane nevű lovával. 
Regina jogot szerzett az indulásra a budapesti Nemzeti Vágtán, melyet október első 
hétvégéjén rendeznek. gratulálunk és eredményes szereplést kívánunk!

Születésnapi köszöntő
Egy újabb szép kort megért he-
lyi lakost, Gujgitzer Gyulánét 
köszöntötte fel otthonában Pali 
Róbert polgármester, Vonyarc-
vashegy Nagyközség Önkor-
mányzata nevében, 90. születés-
napja alkalmából.
Isten éltesse jó egészségben még 
nagyon sokáig, kívánunk neki 
sok boldogságot és örömet!

Vonyarcvashegyi
Hírmondó
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Könyvtári  
inFO

A megszokott nyitvatartási 
rendben, korlátozások nélkül 

várjuk kedves olvasóinkat!

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

nyitvA:
szerda: 13:30-18:00

kedd, csütörtök, péntek: 
9:00-12:30 és 13:00-17:00

hétfő: szünnap

Könyvajánló
Szemezgetés dr. Bakonyi Károly 
szőlőnemesítő életéből
Ezúttal Keszthely város és Cserszegtomaj 
díszpolgára dr. Bakonyi Károly szőlőnemesí-
tő halálának 10. évfordulójára készült kiad-
ványt ajánlom az olvasók figyelmébe.
Dr. Bakonyi Károly nemzetközileg elis-
mert szőlőnemesítő szaktekintély. Fajtáiról 
számtalan szakcikk, tudományos érteke-
zés jelent meg, 2017-ben szőlőnemesítő 
munkássága bekerült a Nemzeti Értéktárba is.

Ebben a lánya, Bakonyi Judit által szerkesztett kis könyvben 
olvashatunk családjáról, munkáiról, valamint 
fia, veje és egykori munkatársai visszaemléke-
zésein keresztül ismerhetjük meg. Saját gondo-

latain és versén keresztül ízelítőt kapunk vidám 
és optimista természetéből, a szőlő szeretetéről. 

A számos családi fotóval és életképekkel illusztrált 
könyvet ajánlom mindazoknak, akiknek a szőlő kö-

zel áll a szívükhöz, szőlővel foglalkozó vagy hobbi 
szinten művelő, szőlőszerető embereknek egyaránt.

„A szőlő az optimisták, a hívők növénye, mert aki 
szőlőt ültet, az 20-25 évre előre néz, hisz a jövőben.”

Horváth-Tüttő Katalin

A mi könyvespolcunk
Bizonyára sokaknak feltűnt már, hogy egy ideje 
a buszmegállókba polcok, azokra pedig könyvek 
kerültek kihelyezésre.
Ezeket a könyveket 
bárki elviheti, elolvas-
hatja, majd visszahoz-
hatja, de ha a könyv 
megtetszett, akár meg 
is tarthatja és pótolja 
egy másik könyv kihe-
lyezésével.
A könyvespolc vá-
lasztékát bárki gaz-
dagíthatja, így a már 
megunt, feleslegessé 
vált könyvek itt új „olvasóra” lelnek.
A „mi könyvespolcunk” sose legyen üres!

Irodalmi est
„...lélek vagyok, élni szeretnék” címmel mutatta be Radnóti estjét a Szent 
Mihály-kápolna hálás közönsége előtt Tóth Péter Lóránt előadóművész. A 
Versvándorként is ismert fiatalember 2018-ban maga is megtette a Bortól 
Abdáig terjedő 850 km-es utat. Ebből 150 km-t tömegközlekedéssel, a 
többit gyalogosan, ahogyan azt a költő és 3200 rabtársa is tette az erőltetett 
menetben, sokszor étlen-szomjan, a keretlegények ütései közepette.
Az előadásban megszólaltak a bori noteszben fennmaradt versek és egy 
hiteles történet arról, hogyan élte végig és halt bele a fáradtságba, nélkü-
lözésbe, a fasizmus kegyetlenségébe az egyik legnagyobb magyar költő, s 
maradt mégis ember és költő. Szívfájdító volt hallani, hogy többször is – 
kis szerencsével – megmenekülhetett volna a haláltól, de sajnos ez nem így 
alakult, s Radnóti Miklóst fejbe lőt-
ték kínzói a Győr melletti Abdá-
nál. Köszönjük Péter a döbbenetes 
előadást és kívánjuk, hogy vidd el 
ezt a történetet az ország és a Kár-
pát-medence minden magyar ajkú 
településére!

Farkas Tibor, MHK igazgató

Könyvbemutatóval  
egybekötött  
zenés irodalmi est 
az országos Könyvtári Napok keretében

október 7. csütörtök 19:00
Polster Ildikó Mária, a csornai születésű, de 
már 4 éve Vonyarcvashegyen lakó zenetanár-
költő az idén megjelent, „Ötvenegy vers” című 
kötetét mutatja be az érdeklődőknek. Ebben 
segítségére lesznek tanítványai: Tálos Patrik aki 
zongorajátékával színesíti az előadást, valamint 
Virág Boglárka Csenge aki a költő verseit sza-
valja. Belehallgathatunk továbbá a könyv CD-
mellékletébe is, amely Molnár Piroska előadá-
sában tartalmaz négy verset.
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Bor- és Csemegeszőlő FesztiválSzent istván-napi 
ünnepség

Vonyarci búcsú és Falunap

Az idei augusztus 20-án több program is kínál-
kozott a településen. Délután 15 órakor a Lidó 
Strandon Mónus József többszörös világbajnok 
távlövő tradicionális íjász bemutatóját láthatta a 
közönség. A Fehér Farkasként is ismert íjász vi-
lágbajnok a Balaton vizéről egy általa lekerített 
és kijelölt pontba lőtte a nyílvesszőt. A megvaló-
sításért köszönet Kasza Józsefnek, a siófoki Íjász 
Klub vezetőjének és munkatársainak, valamint 
Molnár Máténak, aki a keszthelyi Vízimentők 
képviseletében segítette a produkciót.

19.30-kor kezdődött az ünnepélyes megemléke-
zés. A műsorban közreműködött Miklós Rozália 
(népdalok), Németh Ferenc (hegedű) és Farkas 
Tibor (gitár, ének). Pali Róbert polgármester kö-

szöntője és a koszorú 
elhelyezése után Deák 
Ákos atya megáldotta 
az ünnepi kenyeret, 
melyet elfogyasztott az 
érdeklődő közönség.

Pali Róbert polgármester úr és Dr Bakonyi 
László szőlőnemesítő köszöntőivel vette 
kezdetét a 15. Bor és Csemegeszőlő Fesz-
tivál a rendezvénytéren, augusztus 19-én. 
Megtudhattuk többek között, hogy nem 
mindig a legszebb szemű, szemre látványo-
sabb szőlő a jó választás, a kisebb, apróbb 
szemű szőlők gyakran zamatosabbak.
Az első nap fő fellépője a Zártosztály ze-
nekar, melynek 3 tagja is az Edda zenekarban játszott a 80-as években, így 
nem véletlen, hogy néhány új szerzeményük mellett felcsendültek és nagy 
sikert arattak a régi Edda slágerek is.
Augusztus 20-án nem véletlenül került be a fesztivál programjába a Bordó 
Sárkány zenekar, akik a régi zene ismert és egyre kedveltebb képviselői. A 
koboz, dobok, dudák hangzása, a középkort idéző hangzás és öltözködés, 
s az erőteljes és hatásos előadásmód táncra perdítette a közönség tagjait is.
Szombaton a Blue Canarro zenekar 8 tagú formációja a század eleji ká-
véházak, a jazz és a pop egyvelegét hozta el a fesztivál közönségének. A 
hangulatos és részben ismert dallamok mellett jól telt a vacsora, s a finom 
borok kóstolgatása.
Vasárnap a Kaukázus zenekar 
frontembere Kardos Horváth Já-
nos még életvezetési és környe-
zetvédelmi tanácsokkal is ellátta a 
rajongókat, de nem maradtak ki a 
jól ismert slágerek, sőt, az idei Dal 
verseny győztes dala sem.
Az esti bálokon A Gin-Tonic ze-
nekar, Tonyó diszkója és a Helios zenekar jó hangulatú tánczenéi fokozták 
a jókedvet.

Vonyarc és Vashegy egyesülésének 175. 
évfordulóját ünnepeltük szeptember 
12-én vasárnap. A Tóth Endre mes-
terszakács által készített halászlé kós-
tolásával, tombola sorsolással tarkított 
rendezvény előtt a temetőben meg-
emlékeztünk a vonyarci hősökről, Pali 
Róbert polgármester és Kovács Balázs 
alpolgármester megkoszorúzta a II. vi-
lágháborús emlékművet, míg Balogh 
Rudolf a polgárőr egyesület tiszteletbeli 
elnöke az első világháborús áldozatok 

előtt hajtott fejet a Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar zenei közreműkö-
désével.
A délutáni program 15 órakor a 
Boombatucada dobzenekar és a Kani-
zsai Gólyalábasok felvonulásával indult. 
Megnyitó beszédében Vonyarcvashegy 
polgármestere elmondta, a 175. év-
forduló kapcsán vissza kell tekinteni a 
múltra, ugyanakkor a jövőre vonatkozó-
an is terveket kell szőni, egymás segíté-
se továbbra is elsődleges cél kell, hogy 
legyen.
A színpadon ezek után egymást vál-
tották a Dobronaki Nótázók, Horváth 
Béla és cigányzenekara, valamint Szabó 
Zsuzsa és Sári Gábor a Magyar Operett 
Társulat két tagja.
A tombolanyeremények kisorsolása 

után a Gypo Cirkusz koncertje aratott 
nagy sikert, majd Dj Szunyog zenéjére 
táncolhattak a résztvevők.

Farkas Tibor, MHK igazgató

Szeretnénk megköszönni a közönségnek az együttműködést és hálásak vagyunk, hogy az idei 
nyáron semmilyen rendbontás nem történt a vonyarci fesztiválokon, így a biztonságiaknak is 
kevesebb munkájuk akadt. Örömmel várunk vissza mindenkit a jövő évi fesztiválokra!

Farkas Tibor, MHK igazgató
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szeptember 27.
hétfő, 19 óra

vonyarcvashegyi általános iskola aulája
Párkapcsolati est humorral és rögtönzéssel.

A ring egyik sarkában Kovács Patrícia,  
a másikban Schmied Zoltán.  

Játékvezetők: Gönczi Dorka válási mediátor és  
Varga Zsolt párkapcsolati kommunikációs szakember

JEGYEK:
elővételben: 2500 Ft
a helyszínen: 3000 Ft

Jegyek válthatók a Tourinform Irodában, 
a művelődési házban hétköznap 9-től 16 óráig, 

valamint a helyszínen az előadás előtt.

INFORMÁCIÓ:
+36 30 3968 678

Farkas Tibor

Kilátók túra
 október 16. 11 óra

Útvonal: Helikon Taverna  
- Berzsenyi kilátó - Pad-kűi kilátó  
és pihenő - Helikon Taverna
Gyülekező a Helikon Taverna parkolójában 
Info: 30/380-6690Jöjjön el Ön is, emlékezzünk együtt a magyar történelem nagyjaira!

Tisztelettel meghívunk minden kedves vonyarcvashegyi polgártársat

az ARADI VÉRTANÚK 
előtt tisztelgő ünnepségünkre, 

október 6-án, szerda 17 órára  
Vonyarcvashegyen, a Művelődési Ház és Könyvtárba.

Köszöntőt mond Pali Róbert polgármester, megemlékező 
műsor az Eötvös Károly Általános Iskola 6. osztályos 
tanulóinak előadásában (szerkesztette és rendezte  

Radóné Karácsonyi Enikő osztályfőnök), koszorúzás.

Szánj időt magadra-önmagadért!
Szerdánként 18 órától Vinyasa Flow 

jóga óra a Művelődési Házban.
Mindenkit szeretettel várok!

Radóné Karácsonyi Enikő 
Vinyasa Flow és kismama jóga oktató 

30/463-9939

Jó
ga

Teljes TesTeT áTmozgaTó, 
relaxációval végződő jóga

Hétfőnként 18.30-tól 19.30-ig a művelődési házban, 
kezdőknek és haladóbb gyakorlóknak egyaránt.

Kérlek, matracot hozzatok és előre jelentkezzetek be  
a ramona.szekeres@gmail.com email-en!

Az órák minimum 3 fő esetén indulnak, ára: 2.000,- Ft
Remélem, ott találkozunk! Szekeres Ramóna

délelőtt 11 órakor  
az általános iskola aulájában
Bognár Szilvia népdalénekes  
és zenekara: 
Csíntekeríntő
Műsor alsó tagozatosok és  
óvodások számára a zene világnapja  
és a népmese napja alkalmából.

saját szerzemények és népdalfeldolgozások mellett  
Kányádi Sándor, Weöres Sándor, Hajnal Anna, Nagy László  
és Nemes Nagy Ágnes megzenésített költeményei.

Október 1. - A Zene Világnapja

Happy Dixieland Band
koncert 19 órától, jó idő esetén  
a művelődési ház udvarán 
A belépés díjtalan!
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